

六龄童玩火柴点燃枯草酿大火

四川道孚草地火灾原因查明,遇难者增至23人

本报综合消息 记者从四川省政府新闻办了解到,“12·5”四川省甘孜藏族自治州道孚县鲜水镇孜龙村呷乌山的山地灌丛草地火灾,经甘孜州森林公安局和道孚县公安局立案侦查,起火原因已经查明,为当地一名6岁男孩玩火点燃枯草引发。

经查,2010年12月5日10时左右,道孚

县鲜水镇孜龙村村民她姆(火灾中遇难)带领其3个小孩前往呷乌山协麦(小地名)维护自家的经幡丛(给经幡杆子加固,以新换旧经幡),并带有火柴和絮巴(絮巴系干柏树叶制作而成,按当地风俗,熏烟用)放置于经幡丛边地上。12时许,其子益某在距经幡丛东侧6.3米的地方玩火柴,将枯草引

燃。她姆发现后立即扑火,但未能控制火势。12时20分许,引发山地灌丛草地火灾。

经查实:益某案发时仅有6岁多,未满14周岁,根据《中华人民共和国刑法》第17条之规定,益某的年龄属完全无刑事责任能力的范畴,故不予刑事处罚,责令其家长或者监护人加以管教。

12月5日中午,道孚发生草原火灾。下午3点10分左右,扑救人员正在处理余火时,突起大风,15名战士、5名当地群众和2名林业职工,共22人不幸遇难。17日,火灾中受重伤的一名女伤员在四川省医院去世,火灾遇难人数增至23人。

(综合新华社等)



▲妈妈趴在甜甜坟前痛哭。
▶甜甜也曾有过欢笑时光。

花季少女一年来多次遭邻居侮辱 得知嫌犯获刑后,她却服毒自杀

乖巧女变自虐狂

王甜甜是洛阳市栾川县合峪镇中学的学生,父亲王长水和母亲申秀芹都是普通农民,夫妻俩在庙湾村小学承包了学生餐厅,平时就租住在学校老食堂里。周末,王甜甜会赶30里路,回到这个临时的家与父母团聚。出租屋的邻居,是同镇蛇沟村的38岁男子张燕龙。

在父母眼里,王甜甜是个乖巧的女孩。然而2009年暑假过后,她突然变了。班主任王功贺说,王甜甜自进入初二上学期后,上课注意力开始不集中,课余时间经常独处,沉默寡言,不与其他学生交往,时有厌世轻生的言语。这期间,王甜甜用刀子把自己的手臂和膝盖划得伤痕累累,她的小刀被老师收走一把又一把。

尽管老师多次找她谈话,可王甜甜就是不说原因。今年6月的一天晚上,汤老师又一次叫甜甜的家长来。丈夫不在家,申秀芹只好请邻居张燕龙骑摩托车送她去学校。到校后,申秀芹发现女儿胳膊上新添了一道刀痕,从手腕一直延伸到上臂,渗出鲜血。

老师要求申秀芹将女儿带回家去“调养”,王甜甜却指着在场的张燕龙说:“他要是还在那儿住,我就不回去。”

“事后,我才知道她是话里有话的。”申秀芹告诉记者。

丢失日记揭恶行

今年7月,一名同学在教室里无意

中捡到了两页王甜甜的日记。日记上写着“经常被邻居张燕龙侮辱,因害怕不敢与家长讲,心理承受已达极限,故产生轻生的念头”。同学将日记交给老师,老师通知了甜甜的爸爸。

在家中,父母拿着日记试探着问了甜甜,她才哭着说出从2009年开始,张燕龙多次在租住的房间内强奸自己的事情。事后张燕龙经常威胁她,“敢说出来就打死你”。

张燕龙被警方抓走后,王长水将小学食堂出手,全家搬回合峪镇庙湾村竹园沟老家。

随后的几个月里,吐露出心中压抑已久秘密的王甜甜并没有感到轻松。她回到家后几乎不能独处,随时紧靠在父母身边,如果爸妈需要离开家一小会儿,她就马上将屋门反锁,将自己完全封闭起来。

冷漠将她逼上不归路

8月30日开学后,王甜甜成了一名要备战中招考试的初三学生。警方找到的甜甜日记里这样写道:“今天是开学的第一天,我的心情不知怎么了,变得好复杂。我想,我的事情,不论是在我们村,还是在学校,都已经闹得沸沸扬扬了吧!我怕别人在我背后说什么,这样的压力,我真的不知道能不能承受得了。我不知道该怎么去面对,我的心好乱啊。”

甜甜怀着忐忑的心情开始了新学期,但迎接她的是老师的冷言冷语,是

同学的恶意挖苦,是家长的不理不睬。

开学两周后,王甜甜请假回家。在9月20日的日记里她写道:“今天是阴天,我的心情也是阴天。想起早上爸爸严厉的目光,我就想哭……早上吃过饭,我对爸爸说,我不想再上学了。妈妈立刻瞪了我一眼。爸爸也投来严厉的目光,你不上也得去,我告诉你,你不上回来干吗?我觉得父母一点也不理解我,不顾及我的感受……这实在太痛苦了。”

罪犯获刑后她却自杀

11月10日,栾川县人民法院以强奸罪判张燕龙有期徒刑6年。得知这个消息后,11月11日晚上,父母将这个

消息告诉了王甜甜。

“那可不多。”甜甜听完后说。

11月12日上午10点,15岁的王甜甜换上一身新衣,喝下了半瓶剧毒农药。

甜甜的离去,让申秀芹一个星期没吃下饭,精神出现异常,有时一天哭倒十余次。对于法院的判决,王长水不能接受。11月17日,他们向栾川县人民检察院递交“抗诉申请书”,要求加重对张燕龙的刑事处罚,并要求赔偿抢救医疗费用、丧葬费、死亡赔偿金、精神抚慰金等共16万元。

11月27日,王长水夫妇得知,案件第二次开庭可能会在一个月之后。(文中除张燕龙外,其他均为化名)

(据《大河报》)

西安澡堂储水罐倒塌 砸死隔壁一对母女

据新华社西安12月19日电 西安市18日下午发生一起私营小澡堂储水罐倒塌事故,数十吨的重量将旁边屋顶砸烂,致使房间内母女二人身亡。

18日下午3时许,西安市未央区罗寨村温泉浴池的储水罐发生倒塌事故,将澡堂北边一间卧室顶部完全砸垮。事故发生时,澡堂里有20余人正在洗澡。储水罐砸到了北边的一间卧室,而南边的男女浴室都没有被砸到,因水泥板挡住了浴室的门,有村民搬来梯子让人从窗口爬出。

“被砸垮的房间睡着一对母女,是澡堂老板的儿媳和孙女,儿媳今年26岁,孙女是个还不到一个月的女婴。”罗寨村村委会主任杜友营说。

16时左右消防人员赶到后用大吊车吊起水罐后,村民们急忙帮医护人员将母女二人抬上救护车。但是受伤的母女被送到医院时,已经没有了生命体征。死亡女子的婆婆也因悲伤过度,被送往医院治疗。

据了解,出事澡堂并未办理相关手续,洗澡费用为每次4元。最早是村子办的,几年前交由私人承包,澡堂老板会给村里定期交一定的管理费。事故原因仍在进一步调查当中。

钓鱼岛归属铁证今将拍卖

本报综合消息 12月20日,被海内外专家学者公认为“钓鱼岛归属中国铁证”的《浮生六记》佚文《海国记》钱氏抄本原件,将在京拍卖,所得大部分用于中国扶贫事业。记者获悉,由于该古籍涉及领土主权,主办方谢绝外资竞拍。

《浮生六记》是清代文学家沈复的自传体作品,被文学界称为“小红楼梦”,与《红楼梦》的命运相似,《浮生六记》在流传中也曾丢失最后两卷。2005年秋,山西藏家彭令在南京朝天宫古玩市场偶然购得清人钱泳的杂稿本手记《记事珠》。后经国内权威专家认定,书中记录的清代使者出使琉球途中的所见所闻中,有6200多字出自《浮生六记》中第五记初稿《海国记》。

专家在鉴定中一致认为,文中对钓鱼岛附近海域的描述,清晰地勾勒出文稿成形时期我国国界的钓鱼岛岛段,内容真实可信,可作为我国自古即拥有钓鱼岛主权的又一铁证。(据《中国日报》)

湖南宁乡鞭炮运输车爆炸 已致21人伤亡2人失踪

据新华社长沙12月19日电 19日晚10时许,湖南省宁乡县鞭炮原料运输车爆炸事故现场处置指挥部通报,爆炸事故已经造成12人死亡,9人受伤,另有2人失踪。

17日晚,湖南宁乡县横市镇铁冲村发生一起运输烟花鞭炮引线的运输车发生爆炸的事故。根据事故处置指挥部19日晚10时许发布的最新消息,经过公安部门的调查和认定,此次事故导致12人遇难(其中9人身份已确认,3人身份正在确认),9人受伤,另有2人失踪。相关调查正在进行中。

广西假狂犬疫苗案一审 8人获刑,最多两年半

据新华社南宁12月19日电 记者从广西来宾市中级人民法院了解到,来宾市中级人民法院日前对来宾假狂犬疫苗案作出一审判决,以销售假疫苗罪判处8名被告人有期徒刑一年至二年六个月不等。另外,此案几名被告人自愿补偿死者家属16万元。

经法院审理查明,2009年8月至12月间,被告人杨彬从陈某(在逃)处以每份10元购买假人用狂犬疫苗,转卖给张达志。张达志购进人用假狂犬疫苗530份后,转卖给何某。何某将所购进假疫苗再转卖给了多人,有的又进行了再次转卖。狂犬疫苗的批签发合格证、批号和日期均系张达志伪造。

来宾市一家药业公司的副总经理韦某在购进假狂犬疫苗后,以每份160元转卖给来宾市兴宾区正龙、高安、五山、北五等多个卫生院和其他个体医师,并伪造广州一家药业公司销售的清单。去年10月21日,来宾市兴宾区正龙乡果塘村一名5岁男童被狗咬伤,到正龙乡卫生院打狂犬疫苗,同年12月10日病发致死。

八岁女孩被风扇吹飞十余米幸运生还

本报综合报道 12日,在苏州唯亭发生了一桩不可思议的事:一个8岁大的女童,不小心被砖瓦厂的大风扇吹飞,整个人被抛出十多米远。女童奇迹生还,只是身体多处骨折。

18日下午2点多,在医院病房里,记者见到了这名小女孩。看到记者进来,她才还安静地躺在病床上的她,立刻用手中的被子蒙住了脸。据小女孩的妈妈介绍,他们老家在重庆,现在夫妻俩都在唯亭附近的一家砖厂里做事,有两个女儿,这次出事的小女儿叫张红

燕,今年八岁多。红燕的妈妈一边用手比划着一边告诉记者,那个鼓风机宽、高都是一米左右,平时是用来吹凉砖厂刚烧好的砖的,风速很大。不过,那个鼓风机外面没有罩子,在今年六七月份的时候,就已经有一个男同事被风扇的叶子打到,当时指头被打断了。

主治医生表示,小红燕可能并不是被鼓风机的引力吸进风扇而搅伤的,而应该是被鼓风机过大的风力从楼梯上吹倒,右手先着地导致右手虎口部分被全部撕裂,然后又导致右臂骨折。目前



红燕全身多处受伤。

来看,小红燕的右手至少会丧失五分之一的功能。(据《扬子晚报》)